

Jobban megismerni a saját múltunkat

Adalékok az 1956-os forradalom és szabadságharc várpalotai eseményeihez címmel jelent meg *Galambos István* történész hiánypótlónak is bátran nevezhető könyve, amelynek bemutatóját a Thury-várban tartották a napokban.

Október elején indult a Krúdy Gyula Városi Könyvtár szervezésében a Várpalota 1956-os eseményeit feldolgozó, bemutató előadás-sorozat, amelyben Galambos István, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága történésze veszi sorra a forradalom előzményeit, történéseit és következményeit, részletesen tárgyalva az egyes pontokat. A kezdeményezés keretében, az 1956-os Emlékbizottság támogatásával sikerült megjelentetni a bevezetőben említett könyvet is, amelyet a tervek szerint még egy, a témát körbejáró



Az 1956-os Emlékbizottság támogatásával sikerült megjelentetni a könyvet

kötet követ majd 2017 februárjában.

– Fontos, hogy az ünnepeken túl is megemlékezzünk a 60 évvel ezelőtt történekről, hiszen ily módon a helyiek is jobban megismerhetik saját múltjukat, a helyi eseményeket. Meggyőződésem, hogy

minden újabb adalék, amely hozzájárulhat a történések hiteles krónikájához, nem lehet hiábavaló. Így van ez a Galambos István által jegyzett kötettel is, amelyet jó szívvvel ajánlok minden várpalotai figyelmébe – mondta el a megnyitón *Campanari-Talabér Márta* polgármester, aki külön méltatta a szerző alapos, minden részletre ki-

terjedő szakmai kutatómunkáját.

A folytatásban *Budai László* könyvtárvezető mutatta be fejezetről fejezetre a könyvet, amelynek lapjain levéltári forrásokra és személyes visszaemlékezésekre alapozva elevenedik meg az ötvenes évek Várpalotája.

– Több mint 10 éve foglalkozom a témával, azóta kutatom

a várpalotai eseményeket. Fontos megjegyezni, hogy a munkám nem előzmény nélküli, a városban sokan sokat tettek már azért, hogy a közvélemény megismerhesse az '56-os történéseket, többek között *Fakász Tibor* és *Mészáros Gyula* nevét kell kiemelnem a témában – mondta el kérdésünkre a szerző, Galambos István történész.